
（回答率 ８０．１％） 

Ａ：思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない   

№ アンケート項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 

人権・同和教育だより「いっしょにいこう

よ」や若竹祭の人権作品展から、人権学習の

内容を知ることができましたか。 

61.5％ 35.0％ 3.4％ 0.0％ 

人権だよりや人権作品展をご覧いただきありがとうございます。今後とも学校生活のなかで児

童生徒の自尊感情を高めるとともに、他者を尊重する心を養い、人権を大切にできるような児童

生徒を育成する取り組みをしてまいります。お気づきの点がありましたら、担任を通じてお知ら

せください。また、今年度は虐待防止研修などに保護者の方も参加していただきました。お忙し

いなかありがとうございました。 

２ 

「図書だより」やお話の会などの本校の図

書館教育は、ご家庭での図書に親しむきっか

けとなりましたか。 

31.6％ 50.4％ 14.5％ 3.4％ 

 ご意見をいただいておりました長期休暇中の本の貸し出しについて、今後、検討したいと思い

ます。なお、長期休業中には本の整理を行うため、学期末には一度、本の返却をお願いします。

読み聞かせについては高等部の生徒にもぜひ続けてもらいたいと考えています。読書離れ、本離

れが進んでいるので、図書館教育にも取り組み、読書に興味関心がもち、本に親しむきっかけに

なってもらえるように工夫を考えていきます。今後は、可能であれば、中・高の読み聞かせ隊の

活動を増やすことも考えたいと思います。また今後は、興味のもてる本の紹介をアピールしてい

きたいと思います。また、本に親しむためにも、どんぐりの「お話の会」は今後も継続して実施

していただきたいと考えています。 

３ 

個別の指導計画は、子どもたちの実態に合

った目標を立てられていますか。 
77.8％ 19.7％ 1.7％ 0.9％ 

指導計画の作成にあたり、家庭訪問や個別懇談などの時間を利用して保護者の皆様のご意見を

いただきながら、お子様の実態に合った目標を設定し、分かりやすい記述に努めたいと思います。

ご不明な点等ありましたら担任までお知らせください。 

４ 

学校は、本人及び保護者のニーズに対して

支援をすることができていますか。 
80.3％ 15.4％ 3.4％ 0.9％ 

今後も連絡帳や懇談会を通じて、本人及び保護者のニーズを聞き取る機会をもち、より良い支

援に努めてまいります。引き続き、個別の教育支援計画の作成やかけはしの活用にご協力をよろ

しくお願いします。 

５ 

学校は、学校卒業後を見据えた進路指導や

児童生徒のキャリア発達の支援ができてい

ますか。 

75.2％ 23.1％ 0.0％ 1.7％ 

進路指導部の取り組みにご理解いただきありがとうございます。引き続き、保護者の皆様に卒

業後の進路について、研修会や見学会等を計画的に企画、運営し、皆様のニーズに応えていきた

いと思います。 



６ 

学校のホームページは、教育活動の様子を

タイムリーに伝え、家庭や地域に必要な情報

公開や発信ができていますか。 

49.2％ 42.4％ 7.6％ 0.0％ 

本校の情報発信の場としてホームページが活用されていくように、他の分掌と連携し、学校か

らのおたよりの掲載やホームページに掲載する内容の検討を進めていく必要があると考えていま

す。 

７ 

身だしなみを整えることや、学校生活のル

ールやマナーを守ることを、自ら考えて行う

児童生徒の育成への取り組みは、十分できて

いますか。   

    

    

73.5％ 23.9％ 2.6％ 0.0％ 

日頃より、本校の生徒指導について、ご理解とご協力をいただきありがとうございます。社会

生活を送るうえで最も大切なことの一つに、ルールの遵守があります。自ら考え、判断し、社会

人としてふさわしい行動を身に付けることができるようにルールやマナーの指導を引き続き行っ

ていきます。「子どもは大人の姿を映す鏡」ということを常に意識し、教員の言葉遣いや行動が良

い手本となるようにしていきます。児童生徒からのいじめ等の相談があった場合には、即日対応

を基本としています。保護者の方への聴き取りは、定期的な聴き取りとして懇談時に行っており

ますが、普段の様子と何か違うと感じたり、本人がいじめを訴えたりしたときなどは、すぐに学

校へ連絡をしてください。 

８ 

避難訓練などの様子や災害時における学

校の対応方針を「防災だより」等で、分かり

やすく伝えることができていますか。 

68.4％ 29.1％ 2.6％ 0.0％ 

防災だよりで、避難訓練や学校での災害への備えなどをお伝えすることができました。今後は、

防災だよりの発行を早めたり、ホームページでの発信を多くしたりしていきたいと考えています。 

９ 

心身ともに健康な生活を送るために、保健

に関する指導が十分行えていますか。 
71.8％ 25.6％ 2.6％ 0.0％ 

今後も引き続き児童生徒の心身の健康に留意した指導を行っていきたいと思います。 

10 

様々な行事や活動を通して、児童生徒が意

欲的に楽しく活動することができています

か。 

78.6％ 18.8％ 1.7％ 0.9％ 

活動内容を分かりやすくかつ児童生徒が積極的に活動できるように努めたいと思います。 

※ご協力ありがとうございました。各項目に学校としての考察・回答を掲載させていただきましたのでお読

みください。  


